



28.02.2023г.

Община Бургас
организира

СЪСТЕЗАНИЕ ПО АНГЛИЙСКИ ЕЗИК

Let's have fun!

За V клас

ENGLISH

Дати на провеждане

Състезанието ще се проведе по училища на 28.02.2023г. от 15.00 ч. до 16.00 ч. Сроктът за записване на учениците е от 07.02.2023 г. до 17.02.2023 г. включително.

Резултатите ще бъдат обявени не по-рано от 15.03.2023 г.

Условия за участие

Записването се извършва от учителите по английски език на паралелките от V клас във всяко училище. Не се допускат до състезанието ученици, на които родния език е английски език

Награди

Класираните участници на призови места ще бъдат отличени с награден фонд от страна на Община Бургас. Наградите включват: три еднократни финансови награди по Общинска програма "Бургаски деца" за учениците с най-висок резултат; медал и грамота за класираните на I, II и III място; Всички участници в състезанието ще получат грамоти за участие. За отборно класираните училища на I, II и III място - грамота, купа и участие в едновневно екскурзии до исторически обекти.

Допълнителна информация може да получите на телефон:

056/843643 зам.-директор

e-mail: 200257@edu.mon.bg

Адрес: гр. Бургас, ул. "Райна Княгиня" 11

Център за подкрепа на личностното развитие-Бургас



Церемонията за награждаване на отличените петокласници в състезанието по английски език се отлага за 29 март

Понеделник, 20 Март 2023

Церемонията по награждаването на учениците, номинирани в състезанието по английски език за пети клас "Let`s have fun!", се отлага за 29.03.2023 г., от 16.00 часа в Експозиционен център „Флора“. Общо



278 петокласници от 22 бургаски училища взеха участие в тазгодишното състезание по английски език, организирано то Центъра за подкрепа на личностното развитие и Община Бургас.

Девет ученици са класирани на първо място и ще получат грамота, златен медал и парична награда. 20 ученици са на второ място и ще бъдат отличени с грамота, сребърен медал и право на участие в летен интензивен езиков курс. На трето място са общо 23-ма от участниците. Те получават грамота, бронзов медал и право на участие в летен езиков курс. 14 ученици получават поощрителна награда.

Всички участници в състезанието ще получат грамоти за участие.

В отборното класиране за най-добри резултати на първо място е ОУ „Александър Георгиев Коджакафалията“. На второ място е класирано СУ „Св. св. Кирил и Методий“, а на трето място – ОУ „Петко Р. Славейков“. Те ще получат купа, грамота и едномедна екскурзия.